



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17.10.2024

м. Житомир

№ 817

**Про затвердження Програми
забезпечення депутатської діяльності,
проведення конкурсів та
нагород Житомирської обласної ради
на 2025 рік**

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», статей 15, 47, 48, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 18, 19, 20, 27, 28 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», указів Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 2022 р. № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (зі змінами), рішень Житомирської обласної ради від 10.01.2008 № 417 «Про Почесну відзнаку «За заслуги перед Житомирщиною», від 27.07.2017 № 742 «Про Положення про Почесну грамоту та Грамоту Житомирської обласної ради» (зі змінами), від 17.03.2011 № 127 «Про Положення про порядок та умови надання громадянам разової грошової допомоги» (зі змінами), з метою забезпечення діяльності Житомирської обласної ради, а саме: депутатів обласної ради, постійних, тимчасових контрольних комісій обласної ради, ліквідаційних комісій та депутатських фракцій в обласній раді, їх співпраці з іншими органами місцевого самоврядування та об'єднаннями, для здійснення виплат, пов'язаних із нагородженням відзнаками Житомирської обласної ради та виплати разової грошової допомоги малозабезпеченим громадянам

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Програму забезпечення депутатської діяльності, проведення конкурсів та нагород Житомирської обласної ради на 2025 рік (далі – Програма), що додається.

2. Відповідальним виконавцем Програми визначити Житомирську обласну раду.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника начальника обласної військової адміністрації Наталію ОСТАПЧЕНКО.

Начальник

Віталій БУНЕЧКО



№ 10.000	ОСТАПЧЕНКО Наталія	<i>[Signature]</i>	Керівник заступник обласної військової адміністрації
№ 10.000	ШАРВАКО Олег	<i>[Signature]</i>	Керівник заступник обласної військової адміністрації

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Житомирської

обласної військової адміністрації

17 жовтня 2024 № 817

**Програма
забезпечення депутатської діяльності, проведення конкурсів та нагород
Житомирської обласної ради на 2025 рік (далі-Програма)**

**I. Обґрунтування необхідності прийняття Програми забезпечення
депутатської діяльності, проведення конкурсів та нагород Житомирської
обласної ради на 2025 рік**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», рішення обласної ради від 24.12.2020 № 13 «Про Регламент обласної ради VIII скликання» (зі змінами), депутати обласної ради беруть участь у пленарних засіданнях сесій, постійних комісій обласної ради, працюють із виборцями.

Для забезпечення виконання депутатських повноважень, рішень обласної ради, розпоряджень голови Житомирської обласної ради, депутати працюють у тимчасових контрольних, ліквідаційних комісіях, робочих групах для вивчення окремих питань, контролю за виконанням рішень, рекомендацій, доручень із виїздом у райони та міста, селища, села. Депутати обласної ради здійснюють службові відрядження на сесії та парламентські слухання Верховної Ради України, виїзні засідання постійних комісій обласної ради, семінари, наради у райони та міста області, інші заходи, пов'язані з виконанням депутатських повноважень.

Під час роботи з виборцями, згідно з їх зверненнями, з метою вирішення проблемних питань у районах, містах, селах, селищах області, налагодження співпраці з іншими органами місцевого самоврядування та їх об'єднаннями, депутати обласної ради надають консультативну і правову допомогу, а також фінансову, розмір якої визначається відповідними рішеннями обласної ради, затвердженим положенням про порядок, умови надання та використання такої допомоги.

Відповідно до чинного законодавства депутати проводять зустрічі з виборцями та звітують про свою діяльність. Витрати, пов'язані з проведенням зустрічей депутатів із виборцями та їх звітів, а також їх висвітлення в засобах масової інформації фінансуються за рахунок коштів цієї Програми.

Обласна рада та депутати обласної ради здійснюють свою діяльність відкрито та гласно, що забезпечується шляхом висвітлення сесій обласної ради, засідань постійних комісій обласної ради, позицій депутатів у друкованих медіа, на телебаченні і радіо, у мережі Інтернет.

Відповідно до рішення Житомирської обласної ради від 10.01.2008 № 417 «Про Почесну відзнаку «За заслуги перед Житомирщиною», щороку

проводиться нагородження, згідно з поданими клопотаннями про нагородження осіб вказаною Почесною відзнакою, за багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток Житомирщини та високий професіоналізм.

Рішенням Житомирської обласної ради від 27.07.2017 № 742 «Про Положення про Почесну грамоту та Грамоту Житомирської обласної ради», зі змінами, протягом року проводиться нагородження відзнаками Житомирської обласної ради - Почесною грамотою та Грамотою Житомирської обласної ради. Ці відзнаки є заохоченням громадян України, які своєю працею зробили вагомий особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток регіону, виявили високий професіоналізм та беруть активну участь у громадсько-суспільній діяльності.

Обласна рада співпрацює з іншими органами місцевого самоврядування та їх об'єднаннями відповідно до чинного законодавства.

II. Заходи з виконання Програми забезпечення депутатської діяльності, проведення конкурсів та нагород Житомирської обласної ради на 2025 рік та потреба у коштах

з/п	Назва заходів	Орієнтовна вартість, (тис. грн)	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4	5
1.	Придбання пально-мастильних матеріалів та автозапчастин	22,0	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
2.	Відрядження депутатів на сесії та парламентські слухання Верховної Ради України, засідання постійних комісій обласної ради, семінари, виїзні наради у райони та міста області, інші заходи, пов'язані з виконанням депутатських повноважень	10,0	2025 р.	Депутати обласної ради, виконавчий апарат обласної ради
3.	Придбання подарунків до грамот, сувенірної продукції, бланків дипломів, квітів, канцтоварів, води, витратних матеріалів	203,0	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
4.	Виготовлення матеріалів для сесій, постійних комісій обласної ради, робочих груп, інформаційно-аналітичних та методичних матеріалів для депутатів обласної ради, органів місцевого самоврядування	2,0	2025р.	Виконавчий апарат обласної ради

1	2	3	4	5
5.	Обслуговування, поточний ремонт автотранспортних засобів, оргтехніки, обладнання, заправка тонерів, картриджів, оплата послуг доступу до мережі Інтернет, обслуговування системи голосування	9,7	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
6.	Висвітлення діяльності обласної ради (у тому числі пленарних засідань, постійних комісій обласної ради, депутатів, депутатських фракцій)	168,0	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради, депутати обласної ради
7.	Послуги телефонного зв'язку	7,0	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
8.	Поштові витрати, пов'язані з відправкою кореспонденції, банківські послуги	0,3	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
9.	Премії до Грамот обласної ради, в тому числі при проведенні урочистих заходів до Дня місцевого самоврядування	168,0	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
10.	Нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед Житомирщиною»	10,0	2025 р.	Виконавчий апарат обласної ради
11.	Разова грошова допомога малозабезпеченим громадянам, яка надається головою Житомирської обласної ради, першим заступником голови Житомирської обласної ради, заступником голови Житомирської обласної ради, депутатами обласної ради	8500,0	2025 р.	Депутати обласної ради, виконавчий апарат обласної ради
Разом:			9100,0	

Перший заступник голови
Житомирської обласної ради



Олег ДЗЮБЕНКО